



法務部行政執行署臺北分署新聞稿

發稿日期：110 年 9 月 15 日

發稿單位：執行科

聯絡人：主任行政執行官林岡助

聯絡電話：(02)2521-6555 分機 168

罹病又要照顧老父及精障弟 臺北分署助弱勢義務人溫馨度中秋

中秋佳節將近，本分署葉分署長自強帶領愛心社同仁於今（15）日上午至轄區內弱勢義務人家中致贈水果、生活物資及愛心捐款新臺幣 2 萬 3,500 元供其應急之用，微薄的心意，但包含著滿滿的愛心與溫暖。

本件義務人因罹疾病無法從事繁重工作，又要獨自一人負擔父親長住安養院的費用，並照顧因精神疾病無法工作之弟弟，全家生活費及承租公宅的房租支出僅能靠著其微薄的收入及低收入戶補助勉強支應。近日該義務人更因腳受傷無法工作，致喪失收入來源，連父親安養院應繳費用也遲延未繳，生活著實困頓。葉分署長得知上情後，爰指示本分署愛心社發動愛心捐助活動，獲得同仁熱烈迴響，僅數天即募得現金 2 萬 3,500 元。因適逢中秋佳節將至，葉分署長乃親自帶領本分署愛心社同仁，於今日上午至義務人家中表達關心之意。義務人表示，其因工作致腳受傷，已一個多月沒工作收入，房租、安養院及生活費用來源中斷，又要照顧弟弟，讓他備感壓力。葉分署同仁除溫言撫慰外，並將本分署準備之水果、生活物資及同仁的愛心捐款贈與義務人，助義務人

暫解燃眉之急，以實際的行動，把同仁的愛心關懷確確實實地傳遞出去，溫暖了他的心。

在法務部公義與關懷的政策下，本分署身為執法機關，但對於弱勢民眾的關懷從不停歇。在執法過程中只要遇到生活困頓的義務人，本分署同仁不僅提供專業的法律意見，也會協助轉介臺北市政府社會局、就業服務處等政府機關尋求協助，本分署愛心社更會主動發起捐助活動，透過捐贈物資或現金的方式，幫助義務人度過難關，並傳達本分署最深的關懷。



捐贈留影